

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ

Előfizetés egy hónapra 6500 K.  
Egyes példányszám ára 300 K.  
Megjelenik hetköznaponként d. u. 2 órakor.

## Amnesztia.

A szociáldemokraták részéről igen gyakran hangzottak el a nemzetgyűlésen és egyebütt oly vádaskodások, hogy a közkegyelem tényét nem gyakorolják egyforma igazsággal. Ezzel a váddal szinte szükségtelen foglalkozni, mert a múltban már igen számszerűen részesültek amnesztiában azok közül, akik a kommunizmus örvényébe inkább a helyzetek végzettségére, mint egyéni hajlamuknál fogva sodródtak bele. A kormányzó ur most újabb bizonyítékát adta nemes belátásának, mikor az igazságügyminiszter előterjesztésére hatvan olyan egyénnek adott amnesztiát, akik a kommunista bűncselekmények árjába szinte akaratuk ellenére kerültek bele azóta magaviseletükkel és egyéniségükkel tanuságot tettek róla, hogy a polgári társadalom hasznos tagjai akírnak lenni. Az államfő e ténykedésével egyidőben ugyan csak elrendelte a bűnvádi eljárás megszüntetését még huszonkét esetben, amelyeknél a tettesek egy része a büntetés elől külföldre menekült.

Ezek a folyton ismétlődő kegyelmi ténykedések maguk bizonyítják legjobban annak a vádnak a tathatatlanságát, amit a szocialisták nem szűnnek meg hangoztatni. A kormányzó mostani nemes gesztusa is csak arra volt nekik alkalom, hogy újból elégedetlenkedjenek s előhozakodjanak az általános és nem az esetenkénti amnesztia kérdésével. A szocialisták méltatlankodása senkit sem lehet meg, hiszen mindannyian jól tudjuk, hogy a szociáldemokraták mindenfajta polgári kormány, minden ténykedésével szemben elégedetlenkednek, mert tanaik egyik sarkalatos tétele csakis a szociáldemokrata kormányzatot ismeri el a kor szük-

ségletét kielégítőnek. Ez a hivatalból való elégedetlenség nem használ az ügynek, sőt inkább ártalmára van. Minden országban van egy többé kevésbé kialakult állandó rend s ennek a rendnek alapját képező osztályok maguk tiltakoznának a leghevesebben az ellen, hogy olyan emberek kapjanak szabadságot, akik gyűlölik ezt a rendet és minden eszközzel

a helyzet felborításán dolgoznak. Ez az álláspont nem a reakciót jelenti, nem a haladás tagadását, csak a haladás mértékének és módjának érséklését, mert egy egészséges államszervezetben nem a problémák erőszakos megoldására van szükség, hanem a lassú és céltudatos továbbfejlesztés a helyes út a nemzet minden rétegének kielégítésére.

## A bolgár kormány új forradalom kitörésétől fél.

A várnai hatóságok több kommunista és agrarpárti vezetőt letartóztattak, közülük néhány képviselőt is. A szobranjában előtörtént keletkezett vita folyamán Peróff igazságügyminiszter kijelentette, hogy a kormánynak számos igen fontos bizonyítéka van, hogy a parasztpárti és a kommunisták újbol forradalmat készítettek elő a kormány megbustatására és a

közvélemény kikialtására. A kormánynak kezében van az a lista is, amelyen a terv sikerülte esetén kivégzendők nevei fel vannak sorolva.

A parasztpárti és kommunista képviselők azt állítják, hogy az egész ügyet a kormány inszenzáta, mert a két párt ellen a küszöbön levő községi választások alkalmával megszorító intézkedéseket akar tenni

## Véget értek a magyar-szeib tárgyalások Párisban.

Párisban Magyarország és Jugoszlavia kiüldöttei között tárgyalások folytak a két ország közti függő kérdések tisztázására. A tárgyalások,

amelyeket magyar részről báró Korányi Sándor párisi magyar követ vezetett, most eredményesen véget értek.

## Valkó Lajos kereskedelmi miniszter is részt vesz a kaposvári beszámolóin.

Vasárnap lesz az országos jelentőségű kaposvári beszámoló, melyre már szombaton este Kaposvárra érkezik Bethlen István miniszterelnök. Kiséretében lesznek Valkó Lajos kereskedelmi, Kállay Tibor pénzügyi, Vass József népjóléti, Szabó István földmívelésügyi miniszterek. Velük együtt a képviselők egész sora megy le Kaposvárra, köztük az egységes párt vezérkara. A politikai élet annyi

tényezője megy le Kaposvárra, hogy szinte eltörpül a a programnak beállított esemény: Hoyos Miksa gróf kaposvári képviselő beszámolója és az egész ország fontos politikai megnyilatkozásokat vár, elsősorban természetesen gróf Bethlen Istvan miniszterelnöktől.

A cukor árat holnaptól kezdve újra emelik. A kincstári részesítés is 3998 K-ra emelkedik.

## A politika hírei.

### A külföldi tőzsdéken emelkedik a magyar korona értéke.

Azokon a külföldi tőzsdéken, amelyekben a magyar koronában nagyobb üzlet van, napok óta jelentős ár-emelkedést ér el a magyar korona. Különösen Bécsben vásárolják nagyban a magyar koronát, aminek természetes következménye, hogy a magyar korona árfolyama emelkedik. Az elmúlt két hét alatt a bécsi, prágai és a pozsonyi tőzsdéken a magyar korona átlagos árfolyamemelkedése körülbelül 20 svájci centimnek felel meg, ami 15 százalékot tesz ki.

Szenzációs fordulat a debreceni választás ügyében.

A debreceni választás ügyében szenzációs fordulat állott be. Rakovszky István belügyminiszter a debreceni központi választmánynak megsemmiítő döntését nem hagyta jóvá és így Debrecenben nem lesz új választás, sem pedig új szavazás, hanem az első eredmény alapján pótválasztás lesz Nagy Vince és Haendel Vilmos között.

A keresztényszocialisták nagyarányu térhódítása.

Az elmúlt héten voltak Salgótarján környékén a keresztény szocialisták nagyszabásu propaganda és alakuló gyűlései, következő vasárnapon Erzsébetvárosban és Csepelen lesznek nagyarányu gyűlések. A szónokok Törökne Kovács Hermin, Csik József, Szabó József és Koroda Kátona János lesznek.

### A Hitler-pör újra izgalomba hozza Münchent.

A Hitler-pör február 18-án kezdődik. Általános politikai izzó hangulat előzi meg a tárgyalást, mely fordulatot hozhat a kormányban is.

Báli meghívókat

esküvői és eljegyzési értesítéseket

disztes hivatalban legelőszöbben készít

„Új Élet” r.-t.

könyvnyomdája Baján.

## Hat hét múlva teljesen elkészül a megyeháza.

Az építkezés eddig másfél milliárdba került.

Mint minden vállalkozásnak, éppen úgy a vármegye háznak is az építkezési költségvetése felborult, ez időközben beálló korona leromlása és az ezt követő anyag árák és munkabérek emelkedése miatt. Az építkezési anyagokat ugyan már jó előre beszerezték, de közben újabb építkezési szükségletek merültek fel. Az első kiadási tőbblet a fűtőtest felszerelésénél jelentkezett. Az eredeti terv szerint a kazán csöveinek elvezetése a pincén keresztül történt volna, de az időközbeni megállapítás szerint a pincében talajvíz fenyegetett és ez arra késztette a vállalkozókat, hogy a padláson keresztül vezessék a csövet. Ez meg viszont csőtöbbletet igényelt, amelynek beszerzése a szigetelővel együtt 15 millió korona többletet jelentett. Ep ily előre nem látott volt a padló anyagának beszerzése amely 200 m<sup>2</sup> utánpótlást kívánt.

Amint már jelentettük is a vármegye háza fűtőtest felszerelése után megkezdtek a fűtést, hogy az egyes iparosok, kiváltkép a festők zavartalanul végezhesék a munkájukat. Ez ugyan szintén anyagi túlterhelést jelent, de mégis ez az egyedüli helyes megoldása úgy anyagi, mint szociális szempontokból ítélve. Anyagiakban ugyan látszólag hátrányt jelent, de valóságban nem, mert az iparosok így fűtés mellett sokkal előbb végzik el munkájukat, amely időkülömbözést munkabére tulajdonára a fűtési költséget.

A fehér munkások közelmúltban sztrájkba léptek, mert 60% os órabér javítást követeltek. A sztrájk nem sokáig tartott, mert két napi tárgyalás után, amelyet az alispán személyesen vezetett, megállapodásra jutottak. A megállapodás szerint általában végzik a munkát

A hátra levő munkát 100 méter mázsa tuzáért végzik el. Ez sokkal előnyösebb a vármegyére nézve, mert a munkások lesznek ösztökélve a gyors munkára. Így 6 héten belül a vármegye háza teljesen elkészül.

A fehér munkások sztrájkja után a festők és mázsolók kérték órabérüknek 60% os felemelését. A tanácskozás azt eredményezte,

hogy az órabéreket 45% kal felemelték, amely emelés a mindenkori buzaár után igazodik, vagyis annak arányában emelkedik.

A megyei székház felszentelése tavaszra lesz meg a Délvidéki Orthon alakuló közgyűléssel egyetemben. Ezen az ünnepélyen ugy Bacsának nagyobb gazdáit, mint a minisztériumnak számos képviselője jelen lesznek.

Az építkezés eddig másfél milliárdot emésztett fel.

A megyeháza jelenlegi értéke felbecsülés szerint 10 milliárd.

## A detektívek is beleavatkoztak a tisztviselői szén elosztásába.

Nap nap után kaptuk a különböző panaszokat a tisztviselői szén elosztásával kapcsolatos dolgokról.

A panaszok legtöbbször az volt, hogy kevesebb szenet kaptak, mint amennyi a járandóságánál fogva megilleti őket. Ez a körülmény általános elkeseredést vont maga után, amely hangos kifakadásokban is megnyilatkozott. A sok panaszra a rendőrség is figyelmessé lett és megfigyelés alá vette az elosztást, még pedig egy városi tisztviselő szénének kiadása alkalmával.

Az illető városi tisztviselő a szénjárandóságát vette fel és ennek lemérését egy detektív figyelte, aki még nem oly közismert, hogy benne a detektívet sejtették volna.

A merleg jó bőven mutatta a súlyegyenlőséget. A lemérés után a detektív a szénrel Krammer mérlegkészítőhöz hajtattott, ahol újra lemérve a szenet, teljesen hiányt állapítottak meg. A detektív ezután két mérlegszakértővel visszament és figyelték a további mérlegelést. Egyszerre csak a „vészmadár” jelent meg a láthatáron Kiss G. Dozsó detektív csoportvezető személyében, akinek megjelérése után a figyelő detektív az elosztókat a rendőrségre kísérte be kihallgatásra. A rendőrség nyomozása erőteljesen folyik és remélhetőleg megszüntetik azt a nyomasztó légkört, mely a város főzvéleményére nehezedett a tisztviselői szénrel kapcsolatban.

## Nagyarányu sikkasztást kíséreltek meg a pécsi kerületi rendőrkapitány névaláírásának hamisításával.

A pécsi Kopinitsot letartóztatták

Pécs MTI. — Nagyarányu sikkasztási kísérlet a szenzációja tegnap óta Pécs városának. Árpád János a kerületi főkapitányság egyik számvizsgálója egy barátjával Klamár Gézával megjelent az állampénztárban és ott 195 millió koronát akart átvenni. Az átvételi elismervény Varga kerületi rendőrkapitány nevével volt, láttamozva. Az állampénztár nem rendelkezett annyi összeggel csakis 100-120 millió korona készpénz volt. Ekkor a szokás szerint áttelefonáltak a pénzügyigazgatóhoz, hogy mi tévők lennének a pénz kiutalásában. A pénzügyigazgató felhívta Varga kerületi rendőrkapitányt és bementette azt, hogy nem áll elegendő pénz rendelkezésükre. A kerületi rendőrkapitánynak tudomása nem volt semmi féle pénzfelvételtől és ezért a pénztért jelenikezőket letartóztatták. A rendőrkapitányságtól több számvizsgáló az állampénztárba ment, hogy megállapítsák az előző nyugták hitelességét. A munkájukat még nem fejezték be, de már eddig is találtak két hamis aláírással ellátott nyugtát, az egyik 157, a másik 54 millióról szól. Árpád János feleségét is letartóztatták és most Klamár Géza szereplése után nyomoznak.

Inségadó természetbeni segélyének kiosztása 7 én délután a szegényházban megkezdődött.

## Rövid hírek.

Tompán kéményseprő kerületet alakítottak.

A vármegyei építési bizottságot a legutóbbi megyei közgyűlésen újjáalakították.

A számonkérőszék üléséről felvetett jegyzőkönyvet beírattotta a vármegye főispánja.

Az árvaszék egyik fogalmazóját árvaszéki jegyzővé minősítették át.

A megbízatásukat vesztett közgazgatási bizottsági tagok megválasztása megtörtént az elmúlt megyei közgyűlésen.

Katymár község fűzfatelepet létesít.

Katymár község határozatot hozott az utépítési akció támogatására.

Kunbaja, Bácsalmás, Katymár a husszemle díjak felemelését kérték a közgyűléstől.

Katymáron a hadiözvegyeknek és árváknak adott előleget leírják.

Bácsalmás a Délvidéki Egyetemi Hallgatók Egyesületét anyagi támogatásosan részesítette.

## Negyvennyolcezer dollár magyar gyermekvédelemre.

Széchenyi László gróf amerikai magyar követ közreműködésével 48.444 dollár gyűjtés folyt be, mely kiosztáskor körülbelül 1 milliárd magyar koronát tett ki. Ezt az összeget a Gyermekvédelmi Egyesület, a Szt. Terézia Szövetség és az Ifjúsági Vöröskereszt között osztották fel.

## Az oláh király külföldi utra készül.

A román királyi pár nyugati utazása erősen foglalkoztatja Bukarest közvéleményét. Az utazásnak a rendesen nagyobb politikai jelentőséget tanúsítanak s úgy fogják fel, mint a kormány tapogatózását új politika lehetősége iránt. A Lupta és az Adeverul foglalkoznak a király utazásával és megjegyzik, hogy Románia Anglia felé orientálódik. A két lap szerint úgy az udvar, mint Bratianu nagyon óhajtják az utazást.

## Hétfőn tárgyalják Fehér mérnök ügyét.

A közigazgatási bizottság ülése február 11-én, hétfőn lesz, amelyen Fehér Jenő volt műszaki főtanácsos fegyelmi ügye is szünyegre kerül. Ugyancsak ekkor választják meg az egyes albizottságokat

Apollo - illatszertár

manikürszalónja

csütörtöktől kezdve a közönség rendelkezésére áll. —

Gumital cipők fekete és barna színben, úgy fel mint magas. — UNDIKIVÜLI KEDVEZMÉNYES ARBAN.

Férfi és női kalocsni 50.000 Ft.  
Gyermek kalocsni a 40.000 Ft.

Hivatalnokoknak 5% kedvezmény.

STELLNER ZSIGMOND

cipő üzlete

BAJA, Vörösmarty-uca 1. (Grauauj ház)

## HIREK.

### Praktikus naptár.

- Febr. 9-én: A kereskedelmi iskolá előadása az Iparban.  
 9-én: Szt. László kongregáció ülése.  
 10-én: Liceális előadás a gimnáziumban.  
 16-án: Levente álarcosbál a Nemzetiben.

### Bizz magadban!

*Bizz magadban, senki másban,  
Élj magadért esalódásban,  
Ha elvágódsz, talpra újra,  
Végtelen az élet utja.*

*Ne úgy ítélj, ahogy látod,  
Önmagadban áll világod,  
Itélőszék az értelem,  
Döntő bírád tisztá jellem.*

*Sose keress mesterkéltet,  
Nézd, hogy fogun a Természet,  
Ha felemel lelked oda  
Lelki szegény nem lesz soha!*

*Ne mutass mást, mint ami vagy,  
Szűk utadon bátran haladj,  
Ne lankadj, ha nem kísérek,  
Magában tisztul a lélek.*

*Élted utja ha így halad,  
Megtalálod önmagadat,  
Megtalálod mi az élet,  
Mért örök a nagy Természet.*

*Károlysszky Vince.*

— **Személyi hír.** Fogt Va demár tábornok a szegedi 5. vegyes dandár gyalogsági parancsnoka szerda delután városunkba érkezett a bajai helyőrség megszemlélésére. A tábornok a legnagyobb meglepéssel távozott ma délután városunkból.

— **Autóverseny a Szaharán át.** Három automobil, mint Parisból jelentik, amely január 24-én Colombekarból elindult, január 31-én elérte a Niger partján álló erődöt, február 1-én pedig megérkezett Timbuktuhoz. A három gépkocsi tehát 7 nap alatt tette meg az utat a Szaharán át. Első ízben huszonegy napig tartott a Szahara átkeresztezése.

x **Arany, ezüst, drágakövekért** nagy árat fizet Baacsányi és Páncsits ékszerész (Dr. Juray-féle ház. Plébánia diploma mellett.)

— **„Levente” álarcos bál.** Bácsbódog és Tolna vármegyék testnevelési felügyelősége február 10-án este 10 órai kezdettel Baján a Nemzeti Szállóban a testnevelési alap javára zártkörű álarcos bált rendez. A meghívók kibocsátása folyamatban van. Akik tévedésből meghívót nem kaptak és arra igényt tartanak, forduljanak a fenti felügyelőséghez (Baja, Honvéd-utca 4., lakánya mellett) február 5—10-én d. u. 3—5 óra között. Jegyek ugyanebben az időben ott válthatók. Felülfizetések a testnevelési alapra hirteligen nyugtáztatnak.

— **Utépítési kölcsön** címén az állspán javaslatára 20 millió koronát szavaztak meg, amelyet a Baja—Vaskút és Baja—Jánoshalma közt lévő uttest további kiépítésére fordítanak.

— **A szemérmetlen divat ellen.** Néhány hét óta R ma városának összes katolikus templomában a pápa rendeletére a következő figyelmeztetés lóg a bejáratnál: „Intelem. A nő csak fedett fővel és zárt nyakú öltözetben lépjen Isten házába, mert a szemérmelenség, mely mindig és mindenütt elítélendő, különösen séri a templom szentségét, elítél az Ur szatától, botrányt okoz a hívők közt és Isten sulyos büntetését hívja ki.” Mennyire elkélné máshol is ilyen figyelmeztetés.

— **Nem szállítják le a rövidített távirati címek díját.** A rövidített táviratcímek hirtelen történt nagyarányú drágításával kapcsolatban a Baross Szövetség a megállapított díj mérséklését kérte. A kereskedelemügyi miniszter most értesítette a Szövetséget, hogy a rövidített távirati címek nyilvántartási díjainak mérséklése legnagyobb sajnálatára nem áll módjában. A nyilvántartási díj ugyanis jelenleg a békebelinek 4000 szerese s szemben a nemzetközi díjtételek 6000-es szorzószámával, most is 33 százalékkal alacsonyabb az általános táviratarifánál. A leirat szerint a rövidített táviratcím gazdasági előnye kétségtelenek, mert sok díjszó megtakarítással jár és így a miniszter a díjmérséklésre nem lát elegendő okot fenforogni.

Híressen Bajai Ujság-ban!

## Altesse a legjobb szivarkapapír

— **Egyesült vármegyék.** A belügyminiszter körrendeletet ad ki, amelyen értesíti a vármegyék és városok közönségét, hogy Komárom és Esztergom, továbbá Nógrád és Hont vármegyék 1923: XXV. tc. 11. paragrafusának rendelkezéséhez képest ideiglenesen egyesültek. Az egyesített vármegyék törvényhatóságának székhelye Esztergom, illetve B-lasagyarmat.

— **A vámgabona új ára.** A pénzügyminiszter a malomok részéről februárban őrlésiadó fejében beszolgáltatandó gabona (vámgabona) árát métermázsánként a következőkben állapította meg. Rozs (kétszeres) 98 000, árpa 102 000, tengeri 98 000, zab 108 000, köles 90 000, tatárka 100 000, ocsu 60 000 korona.

— **A bolsevikiek nagylelkűségéről** rendkívül jellemző adatot találunk egy svájci szövetkezeti újságban. Arról van ugyanis szó, hogy abban az időben, amikor az elmúlt őzön Szászország kormányában több kommunista miniszter ült, a bolsevik sajtó nagy reklámot csinált annak a tervnek, hogy majd az orosz „testvérek” bőven elfogták látni buzával az inségben levő szászokat. Nem sokára azonban kitud, hogy az orosz „testvérek” métermázsánként 314 aranymárkáért akarták a buzát adni, holott Szászországban ugyanekkor 15 aranymárka volt a buza ára. Ebből is látható, hogy mennyire lehet hitelt adni a bolsevik híreszteléseknek és nagyhangú szölamoknak.

x **Jaguár az egyetlen kartellenküvíli kaucsuk cipősarok.** A Jaguár közkedveltségét és elterjedését csakis kiváló minőségének és jutányos árának köszönheti. — A fogyasztó közönség érdekében nagyon kívánatos a gyárak közötti verseny, mert a verseny mérsékli az árakat és midőn a közönség kartellenküvíli árut vásárol, fejleszti a versenyt. A közönség pénzéért teljes ellenértéket kap, ha Jaguár kaucsuk sarkot vásárol.

## Közgazdaság.

### A Meteorologia a mezőgazdaság szolgálatában.

A Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara kezdeményezésére a földmivélsügyi miniszter ur intézkedett aziránt, hogy a Meteorologiai Intézet működése Magyarország agrár jellegének megfelelően intenzívebben állítsák a mezőgazdaság szolgálatába. A földmivélsügyi miniszteriumban Tóth Jenő ttes államtitkár elnöklete alatt ezen ügy megtárgyalása céljából fontos közület volt, amelyen megjelentek a Meteorologiai Intézet, valamint az

összes Mezőgazdasági Kamarák kiküldöttei és az Országos Magyar Gazdasági Egyesület képviselője. Az összes kérdések megvitatása alá kerültek s megbeszéltek mindazokat a módokat, amelyek alkalmasak arra, hogy a Meteorologiai Intézet segítségével legyen a mezőgazdaságnak. A Mezőgazdasági Kamarák intenzíven fogják a Meteorologiai Intézet kebelében ezidőszert szerény keretek között működő Agrometeorologiai osztályt támogatni és mindent elfognak követni arra nézve, hogy a meteorologiai szolgálat minél tökéletesebb legyen. A Meteorologiai Intézet működésének a mezőgazdaság szempontjából való nagy jelentőségét a mezőgazdasági kamarák gyűlésein szakértők fogják ismertetni, s a meteorologiai szolgálatot különösen pedig a prognózis szolgálatot népszerűsíteni. A mezőgazdasági kamaráknak a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara kezdeményezésére, az a tervük, hogy a Meteorologiai Intézetet a német Meteorologiai Intézet mintájára legszorosabb kapcsolatba hozzák a mezőgazdasággal.

### Takarmányárak Budapesten.

Rétiszéna I. r. 6 46000—60000, másodrendű 6 36000—45000, harmadrendű csomagolásra 21000—35000, muhariszéna 54000—56000, lucernaszéna — — —, takarmányrépa 15000—16000, alomszalma 17000—28000, zsupszalma 24000—35000 korona métermázsánként.

**Vetőmagvak:** Árak nyersáruért kilogrammonként: Lóheremag, nyers, nagyaránkás, nem tisztítható 5500—6200, lóheremag, nyers nagyaránkás, tisztítható 6500—7500, lóheremag, nyers, nagyaránkamentes 7600—8500, lóheremag, vörös, ólomzárolt 11.000—12.000, lóheremag, fehér, ólomzárolt 12.000—13.000, lucernamag, nyers, nagyaránkás, nem tisztítható 5200—5500, lucernamag, nyers, nagyaránkás, tisztítható 5800—6400, lucernamag, nagyaránkamentes 6000—7500, lucernamag, vörös, ólomzárolt 9500—9800, lucernamag, fehér, ólomzárolt 11000—12000, mák 3800—4100, muharim 900—1000, napraforgómag 1900—2000, szöszösbükköny 2000—2500, tatárka 800—900, távaszi bükköny 1650—1100, tökmag 2500—3000 korona.

**Nyershór.** A nyersbörpiac szilárd. Árak: Marhabőr 11—14600, borjubőr 16.500—17.000 K kilogrammonként a budapesti vágóhidon.

## Jó fizetéssel

tanuló fiu vagy leány felvétetik az UJ ÉLET-ben, ugy a papirkereskedésben, mint a könyvnyomdában

## URANIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ

Február hó 7-én, csütörtökön  
d. u. 6 és este fél 9 órakor.

### Akár az emberek

Egy kutyaházasság története 7 felvonásban.

### Ausztráliai mennyasszony.

Burleszk 5 felvonásban.



Zürichi jegyzés.  
(1924. febr. 7. délelőtti.)  
Zürichben 100 magyar koronaért  
0,0200 svájci frankot fizettek

Budapesti deviza  
(1924. febr. 7. délelőtti.)

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	82500	34800
Dinár	382	407
Szokol	941	1011
Lei	167	179
Német márka*	—	—
Lira	1425	1525
Angol font	139 750	149 750
Osztr. korona	4580	49 10
Svájci frank	5500	6000
Lengyel márka	0-900	00-00
Hollandi forint	12180	13065
Francia frank	1535	1615
Napoleon ar.	118,007	—

A márka jegyzését törölték.

Budapesti terménytőzsde  
(1924. febr. 7. délelőtti.)

Buza:	177 000—182 500
Rizs:	148 000—150 000
Árpa:	165 000—185 000
Zab:	152 500—156 000
Tengeri:	144 000—146 000
Körpe:	94 000—95 000

Kiadótulajdonos:

az Egyesülés Lapkiadó Részv.-Társ  
Felelős kiadó: Moravcsik Győző

**Szörme árú**  
legizlésebb kivitelben  
**KRUPITY MIHÁLY**  
szücs mesternél kapható.  
Erzsébet Királyné-utca 37.

Városi Gázgyár Baja.  
Keres  
könyvelésben és  
levelezésben ::  
jártas fiatalembert.

  
**JAGUAR**  
A MODERN  
KAUCSUKIPAR  
REMEKE  
KARTÉLLEN KIVÜL

**Hirdetéseket**  
— felvesz a kiadóhivatal. —

## Baján eladó

zsidótemető táján  
részben búzatermő  
6 hold szántó, 6  
hold föld benne 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
hold szőlő, 10 hold-  
das szőlő, uri bir-  
tok, 1 keresztúros  
rövid zongora, 1  
Schunda-féle cimba-  
lom és több azon-  
nal beköltözhető ház

**PURMAN iroda.**

Baja, Mészáros-Lázár utca 13. sz.

## Bijeli inspekción

febr. hó 4-6-án febr. 11-ig  
reggeli fél 8 óráig és vasárnap  
deután nyitva.

**LOVASSY ÖDÖN**  
22 000 szőlőter.

Jó családból való

## GYAKORNOKOT

felveszünk irodánk es  
üzemünk részere.

Bajai Posztó és Takarógyár.

## EGY NAGYON CSINOS

## LEÁNYSZOBA BUTOR

jutányosan eladó. — Ugyisint háló  
és konyha butorok készen kaphatók

**LAKY ISTVÁN ASZTALOSNÁL.**

Baja, Gróf Széchenyi utca 10a. — Ipartestület mellett.

## Prima retorta bükkfaszen

motorikus-és házi célra wiggont telebbem minden  
mennyiségben kapható és azonnal szállítható.

## Vojvodina

nemzetközi szállítványozási és keresk. társ., áruos taly,  
**SZOBOTICA Wilsonova-utca 10.**

Most rendeljen jövő nyárára gazdaságiba esőt

## PHOENIX és ZALA

öntöző berendezés stb

**A Mezőgazdasági Öntöző Részvény. T.-nál**

Budapest IV. ker. Kossuth Lajos utca 4. szám. II. emelet.  
Telefon 28—36, 201—34. Távirati cím Zalaphoenix.

Nyomatott az „Uj Élet” R.-t. könyvnyomdájában, Baja.

## A legjobb és legol- csóbb beszerzési forrás

## Jung Ferenc

cipőüzlete Erzsébet királyné  
utca 15. szám. — Állandó  
nagy raktár férfi- és női ci-  
pőkben, jutányos árban mun-  
kás cipők kaphatók. Megrende-  
lések rövid idő alatt készülnek.

Tisztviselőknél kedvezmény.

Német tenyésztők originál zab,  
lavaszai sörárpa, takarmány,  
cukorrépa, lóbab és Viktória  
borsó vetőmagjai azonnal szal-  
líthatók.

**„SATOR”**  
VETŐMAGÜZEM RÉSZVÉNY-  
TÁRSASÁG

Budapest, IV., Kossuth Lajos  
utca 4., II. em. 4.

Sürgöny cím: „SATORMAG.”

Forgalomba hozzuk a legjob-  
ban bevált németországi origi-  
nál burgonyaféléket.

Minden termény értékesítését vállaljuk.

## Farsangi vásár.

### Rövid- és divatárú:

Legolcsóbban, legjobban be-  
szerezhető:

**Bajai Áruforgalmi r. t.**  
Vörösmarty-utca 4.

**Mi Boltunk r. t.**

Bajai Takarékpénztár palotája.

### Szücs- és szörmeárú:

legdivatosabb, legszöcs

**Mormer Ferencnél.**

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

### Röfösüzletek:

Legnagyobb választék, leg-  
kedvezőbb árak:

**MI BOLTUNK R. T.**

Bajai Takarékpénztár palotája.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-utca 6.

### Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

**Welchner Lőrinc**

kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6.

### Szíták, sodronybetétek ágybetétek:

legtartósabbak, legkényelme-  
sőbbek

**Utry Pál üzletében:**

Baja, Erzsébet királyné-utca 58.

### Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok, go-  
lyós csapágyak.

**Schmidt Márton Fiai**

Baja, Czifrusz-utca 42—44.

### Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:

**Schmidt Márton Fiai**

Baja, Czifrusz-utca 42—44.

### Papirkereskedés!

Közsegi és üzleti kész nyom-  
tatványok!

„Uj Élet” r. t.

Vörösmarty-utca 4.

### Festék-kereskedés:

**Bajai Áruforgalmi r. t.**

Vörösmarty-utca 4.

### Haztartási cikkekét,

kosarat c ak

**Utry Pálnál**

vásároljon, Baja Erzsébet királyné-utca

### Nyomda

legizlésebb, legolcsóbb:

„Uj Élet” r. t.

Baja, Vörösmarty-utca 4.

— Vidéki megrendelések! —